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Gül Emine BEZGAL

Çarpma ve Bölme İşlemi 1

Hazırlayan: Mehmet Barış TUNÇ Online içeriklerimiz için sitemizi ziyaret ediniz. 

1. Bir çiftlikte ineklerin ayak sayısı toplamı 124’tür.Bu çiftlikteki ineklerin sayısı kaçtır?

A ) 62 B ) 31 C) 24

2. 6 kg portakaldan 3 L portakal suyu elde ediliyor. 96 kg portakaldan
.   kaç L portakal suyu elde edilir?

A ) 96 B ) 72 C ) 48 

3. Çağrı: Benim 13 liram var.
Kaan: Benim 14 liram var.
Çağrı ile Kaan paralarını birleştirirse, 3 TL’lik kitaplardan kaç tane alırlar?

A ) 6 B ) 8 C ) 9 

4. Okuduğum kitapta 7 hikâye vardır ve her hikâye 15 sayfadır.  Okuduğum kitap toplam kaç
sayfadır?

A ) 115 B ) 105 C ) 95 

5. Bir sinema salonunda 124 koltuk vardır. Salonun tamamının dolduğu bir filmde biletler 8 TL’ye
satıldığına göre kaç TL gelir elde edilmiştir?

A ) 782 B ) 895 C ) 992 

6. Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu doğrudur?

A ) 5 x 100 = 50 B ) 8 x 100 = 800 C ) 6 x 10 = 600 

7. Sedat: 4 x 100 = 400
Sevgi: 18 X 100 = 180
Ezgi: 5 x 100 = 50

Yukarıdaki çocuklardan hangisi çarpma işleminin sonucunu doğru söylemiştir? 

A ) Sevgi   B ) Ezgi  C ) Sedat 

8 “3 x 20” işlemi kısa yoldan yapılırken aşağıdaki yollardan hangisi izlenir? 

A ) 3 ile 2 sayısı çarpılır sonuna bir sıfır eklenir. 
B ) 3 ile 2 sayısı toplanır sonuna bir sıfır eklenir. 
C ) 3 ile 20 sayısı çarpılır sonuna bir sıfır eklenir. 


